



捉螃蟹



镇海区骆驼中心学校 305 班
顾璐芸(证号 2019041)
指导老师 顾红飞

傍晚,爸爸妈妈带我去海边滩涂捉螃蟹,我兴奋得一蹦三尺高。

我们来到海边,海水是那么清澈。一阵微风吹过,带着花香,我感觉心旷神怡。刚开始是沙滩,慢慢地变成了滩涂,我一步一步小心地走着,生怕会陷下去。

螃蟹们可真调皮,像一群顽皮的小孩,都跑到很远的滩涂里去了。我看见滩涂上有很多洞。爸爸告诉我,这是螃蟹挖的洞,说明螃蟹的家到了。

突然,一只螃蟹趁我没注意,偷偷地钻到洞里去了。爸爸说:“你一定要耐心等待,螃蟹一定会出来的。”我等啊,等啊,螃蟹终于出来了。我一把抓住它,在水里把多余的泥土洗掉。一只小螃蟹出现在我眼前,它的钳子是红色的。

滩涂里不仅有螃蟹,还有跳跳鱼。爸爸告诉我,最好在水里捉跳跳鱼,因为跳跳鱼在水里游得慢,很容易捉到。可跳跳鱼像一群淘气的小孩,总是在泥土上跳,害得我一条也没捉到。

时间慢慢地过去了,我捉到了三十多只螃蟹。正当我开心的时候,一不小心一屁股坐在了泥土上,弄得满裤子都是泥巴。我们来到自来水旁,把脚冲干净,高高兴兴地回家了。

桂花林

北仑区岷山学校 303 班
李可(证号 2011644)
指导老师 李筱薇

秋日里,我最爱去的地方是学校的桂花林。

桂花树青青的干、绿油油的叶,一丛丛,一枝枝,在风中摇曳。

午饭后的休闲时光,我来到桂花林里寻找桂花。我看见桂花有的金黄,有的玉白,很细小,仅米粒般大。一簇一簇的桂花点缀在枝丫间,仿佛绿叶丛中点缀着碎金。秋日的阳光下,满树的桂花闪烁着金色的光芒,使桂花树有了灵气。

桂花林中大部分是金桂,闻上去特别香,那甜而清新的香味,不禁让我想起了美味的糖桂花,这对我来说可是非常大的诱惑哟!

学校的桂花林就是一个让我流连忘返的地方。

家乡的四季

海曙区横街镇中心小学 304 班
王浩轩(证号 2011000)
指导老师 潘春艳

我的家乡一年四季风景如画。

春天,小草慢慢探出头来,黄澄澄的油菜花在微风的吹拂下,像无数双挥舞的小手,在欢迎春天的到来。早晨,树林里的小鸟叽叽喳喳地叫着,山腰间披着一层朦胧的雾,就像童话里的仙境。

夏天,一到太阳落山,山里的蝉和田野里的青蛙,就出来开演唱会。老人们坐在桥头,手里拿着蒲扇开始聊家常,好不热闹!

到了秋天,田里的稻子笑弯了腰,金灿灿的。树林里的猕猴桃、山楂都成熟了。远远望去,整个树林就像一幅迷人的画。

冬天,偶尔会有鹅毛大雪,整片竹林里银装素裹。田里一片白茫茫,好像盖着一条被子。小朋友们纷纷出来打雪仗,期盼今年雪能大一点。

我爱家乡美丽的四季。



可爱的杯子

镇海区骆驼中心学校 406 班
王若涵(证号 2019170) 指导老师 罗文静

喇叭花

北仑区岷山学校 308 班
顾书瑞(证号 2011756) 指导老师 邵佳凤
外公家院子的围墙上爬满了紫蓝色的喇叭花,开得特别艳,特别欢。

上午,当太阳照进院子的时候,喇叭花开得最大、最精神,宛如一个个准备奏乐的音乐家,昂首挺胸,特别好看;到了中午,喇叭花的花瓣慢慢往里收,像个小拳头,又好似睡意朦胧的小宝贝;到了晚上,喇叭花紧紧缩成一团,变得很小很小,它们的生命枯萎了,花朵离开树叶掉在泥土里,结束了奋力向上的一生。

夜静悄悄的,微风拂过满墙的叶子,当明天太阳升起的时候,新的生命又会重新绽放。虽然喇叭花的一生只有一天,非常短暂,但是它前赴后继的精神值得我们学习。

我的新朋友

宁波市中原小学 303 班
俞瀚珂(证号 2014137) 指导老师 卢峰

为了能离学校近一点,我搬家了。来到新的小区,没有了熟悉的朋友,我有些孤单。我经常会在窗边发呆。偶然一天,我看见楼下有一只流浪猫在寻找食物。小猫身上有着棕黄相间的毛发,炯炯有神的眼睛四处寻觅。过了一会儿,小猫似乎没找到食物,失望地走了。

我继续在窗边等待,希望能再见到小猫。小猫又出现了,我欣喜若狂,立马拿上家里的小鱼干和面包,飞奔下楼。我兴奋地向小猫跑去,可是小猫见到我,却惊恐万分,立马钻到车底下去了。我只好默默地把食物放在车子边上,便离开了。

我回到楼上继续观察,小猫缓缓地从小车底出来,观察了一下周围,发现没有人,于是便吃了起来。一口、两口,吃得津津有味。自从这次喂食之后,我每天都会放一些食物在固定的地方。小猫也似乎和我有了默契,每天都会来这里享受美食。慢慢地,小猫不那么害怕我了,有时候能和我待一会。我跳绳的时候,小猫也会在旁边看着,好像在给我加油。

有了这个新朋友,我在新的小区也不再那么孤单了。

游乐场

海曙区集士港镇中心小学 201 班
汤锦涵(证号 2010418) 指导老师 翁喜波

一天,爸爸带着我们去游乐场玩。

进入园区内,我们便开启了快乐之旅。让我印象最深刻的是山洞冒险,在工作人员的指引下,我和爸爸妈妈坐进了车厢,音乐响起,车子便动了起来,缓缓往前走。山洞两边的墙壁上有很多五颜六色的花纹和奇形怪异的图案,我们一边欣赏一边沉浸其中。突然,旁边冒出一个面目狰狞的“大鬼”冲我们笑起来,把我和巧丽都吓了一大跳。我们拿出“宝剑”和它打斗起来,我一剑就把它打趴下了。太好笑了!

后来,我们还玩了碰碰车、旋转木马。在夕阳的余晖下,我们依依不舍地离开了游乐场。

我最喜欢的菜

北仑区霞浦学校 302 班
金浩冉(证号 2004975) 指导老师 杨金月

我最喜欢吃的一道菜是西红柿炒鸡蛋,妈妈经常给我做。做法很简单,首先把西红柿切成丁,放在一边备用,然后在碗中打入两个鸡蛋,加一些盐把鸡蛋搅拌均匀,放入锅中翻炒后,盛入碗中备用。现在要开始炒西红柿了,先把西红柿倒进锅中,然后把鸡蛋放进去一起翻炒,过一会儿后加入调料。这样,一道美味多汁的西红柿炒鸡蛋就完成了。

西红柿鸡蛋不仅好吃,还有丰富的营养呢!西红柿和鸡蛋中含有大量的维生素和蛋白质,对小朋友的成长有很大的帮助。你爱吃这道菜吗?

摘枇杷

海曙区古林镇中心小学 405 班
沈若怡(证号 2017138) 指导老师 翁丹阳

一天,阳光明媚,爸爸带我去山上摘枇杷。

到了山上,从上往下望,一大片绿油油的,全是枇杷树。深绿色的叶子长满了细细的小绒毛,叶子下挂着一串串用纸袋包着的枇杷。远远望去,像极了一盏盏白里透黄的小灯笼。我踮起脚尖,好不容易摘下一个,撕开纸袋一看:好一个又大又新鲜的枇杷!我偷偷地咬了一口,一层淡黄色的薄如纸的皮马上就爆开了,又香又甜的汁涌了出来,水分真多呀!我贪婪地吮吸着,一个枇杷下了肚,嘴里满满的香甜味。

一饱口福后,我便学着爸爸的样子爬上一棵小小的枇杷树,别看树小,沉甸甸的果实却挂满了整棵树。我兴奋地东摘一串、西摘一串。爸爸看到了,连忙告诉我:“摘枇杷要将一小段树枝连着一一起摘下来,不然明年枇杷再长的时候就不甜了。”原来如此,接下来我就按照爸爸说的做,很快就摘了一箩筐。我打开纸袋,看看这一串很诱人,看看那一串也很诱人,又禁不住挑了几个又大又圆的枇杷,细细地品尝着,甘甜的味道一直在我的嘴里回味。

虽然枇杷有很好的止咳和润肺的功效,但是也不能贪吃哦!

聪明的小山羊

镇海蛟川双语小学 205 班
李齐玥(证号 2018654) 指导老师 郑美妙

在一片森林的小木屋里,住着山羊一家。

一天,山羊奶奶正在为小山羊补衣服,手一抖,补衣服的针掉在了地上。山羊奶奶弯下腰,眯着眼睛,左看看,右看看,就是找不到那根又细又小的针。

这时,小山羊走了过来,他看见奶奶把头埋得低低的,看来看去,感到很奇怪,问道:“奶奶,您在干什么呀?”山羊奶奶抬起头,叹了口气说:“唉!补衣服的针掉了,我正找呢。”

小山羊猛地想起猫头鹰老师说过,金属可以被磁铁吸住。小山羊兴奋极了,他连忙跑回房间取出一个 T 形磁铁,自信地在山羊奶奶眼前晃了晃。山羊奶奶有些疑惑。接着,小山羊用磁铁在地上找。“咣当”,小山羊低头定睛一看,就是那根掉在地上的针。

小山羊举着磁铁,连蹦带跳地来到山羊奶奶面前,笑着说:“奶奶,我找到喽!”山羊奶奶也笑了:“看见啦,奶奶以后也要像你一样,动脑筋解决问题。”



玉米

镇海区艺术实验小学 301 班
陈烁(证号 2000488)
指导老师 陈洪